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Útban az igazság.
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Csodalatos lélek a magyar! Van 
benne valami Kelet fanatizmusából, 
ami a sorscsapások közepette is erőssé 
és bizakodóvá teszi. Lelke gyermeteg­
tiszta, bízik a jóban és Istenben. Vallja, 
hogy a megpróbáltatás után eljő a ki- 
engesztelődes, a megalázás után az 
elégtétel, a gazságok után pedig az 
igazság.

Hét éve él ebben a hitben és re­
ményben ennek a nemzetnek sok 
millió elszakított magyarja a Trianoni 
határokon tu! és ezzel a hittel élünk 
mi is a csontra hazában. Lz a hit az 
ami minket meg éltet s amiért, ha 
még élünk, — érdemes élni.

Nem veletlen, hogy 7 év óta csak 
most kezdi a világ észre venni, hogy 
ami. velünk Trianonban tettek, nem­
csak az erkölcsi igazságba, hanem Eu­
rópa érdekeibe is ütközik. Az igazi 
béke helyett, intézményesen gyülölet- 
orszagokat hoztak létre, melyek az 
örök ellenségeskedés, féltékenység és 
bosszú a Has politikáját fogják Európa 
szivében felszínen tartani.

A Népszövetségnek csúfolt intéz­
mény is^ csak görögtüz az éjszakában, 
állandó értéket, energiát, fényt, mele­
get nem hozhat, mert Trianon és 
Versailles jegyében született, ethikai 
alapja, logikus tartalma nincs.

Anglia legnagyobb lapvállalata el­
nökének lord Rothermerenek, Anglia 
legtekintélyesebb publicistájának tollá­
ból, érdekes cikk jelent meg most 
Magyarországról a Daily Mailben, a 
viiag legelterjedtebb lapjában, melyben 
a cikkíró a trianoni Magyarország mai 
helyzetevei és a mai középeurópai 
helyzettel behatóan foglalkozik.

A cikkben lord Rothermere kifejti, 
hogy hazánknak és a monarchiának 
feldarabolásával Európát uj Eizász- 
Lotharingiákkal szórtak tele, melyek 
közül mindegyik ország egy újabb 
világháború csiráit hordja magában.
A rablási vágyból kicirkalmazott esz­
telen határok megállapítása a kisántán- 
t°i katonai szövetség létesítésére kény­
szerítene és ha még szeretnének is, 
akkor sem volnának képesek arra, 
hogy velünk kibéküljenek, mert ott 
Van az oláh háta megett az orosz, a 
c>eh mögött a német s az osztrák, a
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szerbek megett pedig elégedetlen ki- 
sejbségek, a horvátok és a magyaror- 
szagi szerbek. — A lehetetlen helyze­
ten a cikkíró szerint csak úgy lehetne 
segíteni, ha a magyarlakta elsza­
kított. részeken népszavazást rendel­
nének el és revízió alá vennék a 
trianoni szerződés igazság talanságát.

Dereng tehát az igazság, útban 
vagyunk az igazi béke ösvényei felé, 
melyet sok millió magyar szív, remény- 
teljes hittel áhitoz 7 év óta.

Euiópa tehát már latja az igazság 
ösvényeit, hallja es ismeri a iajtest 
verek kiábránduló tiltakozását, melyet 
„felszabadító testvéreik“ szemébe vág­
nak. A megszállt részek országainak 
lapjaiban, parlamentjeiben gyakran fel-
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hangzik a szemrehányás, hogy jobb 
dolguk volt a magyar uralom alatt, 
mint felszabadítóik alatt. Európa es a 
világ közvéleménye kezd kiábrándulni 
mohó es kapzsi barátaiból, kik Közép- 
Európát elbalkánizálták, — útban az 
igazság!

Örömmel állapítjuk meg ezt a 
tényt és 7 év óta most van csak okunk 
igazi örömre, latva és tapasztalva an­
nak az önfeláldozó és hatalmas mun­
kának a legkézzelfoghatóbb eredmé­
nyét, amit grót Bethlen István minisz­
terelnök és munkatársainak céltudatos 
munkája a konszolidáció jegyében es 
az ország tekintélyének helyreállítása 
érdekében kifejtett.

Julius 15-ig lehet jelentkezni a szentesi 
Tiszauidéki kiállításra.

Csongrádnak is részt kell vennie a kiállításon.
A kiállítás szabályzata. —

Részletesen beszámoltunk a Szentesen 
f. évi szeptember 24 — 20-án rendezendő 
mezőgazdasági, ipari és kereskedelmi kiállí­
tásról, amelyen Csonerádnak is alkalma nyí­
lik nagyfokú fejlődéséről tanúságot tenni.

A kiállítás rendezőbizottsága most telte 
közzé a „kiállítási szabályokat“ melyeket 
alább közlünk:

1. A kiállításon részi vehetnek: uradal- 
mak, gazdaságok, gazdák Gyárak, nagyiparo­
sok, kisiparosok, háziiparüzők. Kereskedők, 
gyógyszerészek, képviselettel megbízottak!' 
Erkölcsi testületek, intézmények, iskolák, 
magánosok.

2 A kiállításra jelentkezni csupán „Je­
lentkező iv“-en lehet, mely a kiállítási irodá­
tól szerezhető be.

3. A jelentkező Ívnek a kiállítási iro­
dába való megkü'désével a jelentkezés meg­
történtnek tekintetik, Ezzel a jelentkező kö­
telezettséget vállalt arra, hogy a kiállítási 
bizottság minden határozatának aláveti magát.

4. A jelentkezés határideje 1927. 
julius 15.

5. A kiállításra való felvételről és a 
hely kiutalásáról a kiállítási bizottság dönt 
és erről a jelentkezőt értesíti.

6. A kiutalt helyeket cserélgetni, vagy 
másnak átengedni nem szabad.

7. A kiállítók pavilonokat, sátrakat, 
vagy istállókat csak a kiállítási bizottsággal 
egyetértőleg építhetnek.

8. A kiállítók a kiállítás egész időtar. 
tamára térdijat fizetnek, mely a jelentkezés 
elfogadásával, egy összegben esedékessé vá­
lik. A fizetés postatakarékpénztári csekk­
számla utján történik.

9. A térdij a követketkező:
a) egy darab ló után 6 P.,
b) egy darab szarvasmarha után 6 P.,

1 (anyjukkal kiállított szopós csikók és borjuk 
térdija anyjuk térdijába van beszámítva)

c) sertések és juhok után az igénybe­
vett ketrec nagysága néeyzetméterenkint j P.

d) baromfiak, nyíllak és galambok után 
darabnnkint 50 fillér.

Jegyzet: I Az állatok gondozását és 
takarmányozását a kiállítók saját embereik­
kel végeztetik. A gondozáshoz szükséges esz­
közöket (itatóveder, vasvilla, lapát, abrakos- 
zsák, lánc, kötél, vakaró, takaró, alomszalma, 
takarmány, abrak stb.) a kiállítók tartoznak 
magukkal hozni.

II. Az istállókban és takarmányrakt.á- 
rakban a dohányzás szigorúan tilos.

III. Amennyiben a baromfiak etetését 
és gondozását a rendezőségnek kell ellátnia 
ezért darabonkint még további 0.30 pengő 
fizetendő, azonban eleséget a kiállító tartozik 
küldeni.

e) Mezőgazdasági termények, ipari és 
kereskedelmi cikkek után teremben vagy fe­
dett területen négyzetméterenkint 4 pengő;

falterületen négyzetméterenkint 2 pengő;
szabad területen négyzetméterenkint

2 pengő.
Jegyzet: Nagyobb kollekcióknál külön 

megegyezés szerint történik a fizetés.
10. A rendezőbizottság fenntartja ma­

gának a jogot, hogy szükség esetén a tér­
dijakat csekély százalékkal felemelhesse, 
vagy leszállíthassa.

11. Térdijat nem fizetnek az iskolák, 
jótékonysági intézmények és kórházak, vala­
mint a műkincseket, erdészeti, vadászati és

BAN K ! Az Alföldön legolcsóbb kamat mellett
azonnal folyósít bármilyen nagyságú kölcsönöket, külföldi kifizetéseket eszközöl, idegen pénzeket vesz és

BANK!
becserél, tőzsdei megbízásokat elfogad és tőkéjét a legmagasabb kamat mellett gyümölcsözteti

TÓTH DÉNES bank és pénzváltóüzlete Csongrád, Kossuth tér 15. szám.

fafcatsrffs 3»sÄr-:->S3Ä.



CSONGRÁDI IDS AG 1927. junius 24
2 oldal

IIIIlii ly tüzelőanyag és mezőgazdasági gépkereskedése Kossuth Utca 17,sz,
. r L. . ,.....^ nn «« I ••■.Unirii ^o-rnálip Timfa hazai és külföldi szén.

FORD* gyártmányok képv. Luxusautók, 
teherautók, alvázak, alkatrészek gyári áron. 
Autóbenzin, petróleum, autóolajok, gópzsir 
stb állandóan raktáron — viszonteladásra.

„Kühne ' mezőgazdasági géplerakat
árusítás részletfizetésre is.

98—99%-os külföldi rézgálic Tűzifa, hazai és külföldi szén,
nagyban és kicsinyben. Mész, kristályszóda, koksz hazaszállítva. Csépiéihez
műtrágya (szuperfoszfát), konyhasó viszont­
eladóknak. Kátranypapir szigetelő állandóan
raktáron. „GfeTlERALI" biztosító intézet 

ügynöksége

|. a. darabos porosz szén íegjutányo- 
sabban előjegyezhető, viszonteladóknak a ren- 
des bánya-áron, kedvező fizetési feltétellel.

halászati tárgyakat és eladásra nem szánt 
kézimunkákat és háztartási termékeket kiál­
lítók a rendezőbizottság elbírálása szerint.

’ 12. A kiállítók tárgyaikat vagy állatai­
kat saját költségükön tartoznak a kiállítás 
területére oda és vissza szállítani. Asztalok­
ról és állványokról a kiállítási bizottság gon­
doskodik, de meg van engedve, hogy a ki­
állítók sajátjaikat használhassák.

13 A kiállítási tárgyak épségéért és 
biztonságáért felelősséget vállal a rendező- 
bizottság Az elveszett lárgvakért kártérítést 
fizet ha a kár a kiállítás bezárását követő 
3 napon belül bejelentetett a kiállítási irodá­
ban és azt külön bizottság megállapította.

14. A kiállított tárgyakat és állatokat a 
rendezőbizottság tűzkár és betörés ellen biz­
tosítja.

15. Dohányozni, tüzet gyújtani, vagy 
gyúlékony és robbanó anyagot zárt helyen 
tartani a kiállítás egész területén tilos.

16. Az eladásra szánt kiállítási anyag
árát fel kell tüntetni. A kiállított tárgyak 
eladási ára után az eladási ár 2 százaléka 
a kiállítási pénztárba fizetendő. Az. eladott 
tárgyak csak a kiállítás bezárása után szál­
líthatók el. ,

17. A kiállítási tárgyak és állatok ki­
rakása, beállítása, illetve átvétele 1927, évi

szeptember hó 20-án kezdődik és befejezendő 
1927. szeptember 23-án déli 12 órakor. A 
kiállítási tárgyak a rendezőségtől kapott és 
bélyegzővel ellátott elismervény ellenében 
adandók át.

18. A kiállítási anyag elszállítása 1921. 
évi szeptember hó 27-én reggel 1 urakor 
kezdődik és 1927. évi szeptember hó 30-án 
déli 12 óráig befejezendő. A tárgyak vissza­
adása az elismervény ellenében történik.

19. A kiállítás időtartama 1927. évi 
szeptember hó 24., 25., 26.

20. A kiállítási helyiségekben csak be­
lépő-jeggyel lehet tartózkodni Szabadjegyet 
kapnak a térdijat fizető kiállítók. Legalább 
3 négyzetméter terület bérlete után őrzője­
gyet is igényelhetnek a kiállítók.

21. A kiállítás reegelenkint 7 órakor 
nyílik meg a kiállítók, 8 órakor a közönség 
részére és nyitva marad naponta délután 6
óráig. , ,

22. A kiállítás résztvevőiről, anyagáról 
és elhelyezéséről katalógust ad ki a rendező 
bizottság. E katalógusban a kiállítók reklám- 
hirdetéseket közölhetnek hirdetési dij ellené­
ben. Katalógus! hirdetési árak: egész oldal 
40 pengő, féloldal 20 pengő, negyedoldal 10 
pengő, szalag 5 pengő.

A kecskeméti színtársulat frenetikus sikert 
aratott bemutatkozó előadásain.

Zsúfolt ház nézte végig a kedd-szerdai , előadást — 
A színházat zsúfolásig megtöltő közönség szeretettel 

fogadta a kitűnő társulatot.

A Györfösnél a Tiszába ölte 
magát egy leány.

Szerdán, f hó 22-én este két fiatalem­
bernek a Györfösben feltűnt, hogy egy 20— 
22 évesnek látszó leány ődöng minden cél 
nélkül a Tisza pariján. Megszólították a 
leányt, aki azonban ridegen megtagadta a 
választ, mire a fiatalemberek nem törődtek 
vele tovább. Később a fiatalemberek, akik 
közben fürdéshez láttak, észrevették, hogy 
tőlük nem messze a nemrég látott leány 
fuldoklik a vízben.

A leányt nagynehezen, még élve a 
partra vonszolták, de mikorra segítséget 
szereztek, a leány meghalt Nemsokára a 
helyszínre érkeztek a rendőri bizottság tag­
jai, Hitvány Károly rendőr fogalmazó és dr. 
Szarka Ödön orvos, akiknek intézkedésére 
az ismeretlen hullát a temető halottasházába 
szállították. A leány kilétét eddig nem sike­
rült megállapítani. Személyleirása a követ­
kező: Jóltápláit, szőke, 20—22 éves leány. 
Piros ruha, fehér szobaleánykötő, csukott 
csipkés fehér nadrág, ing volt rajta, haris­
nyát nem viselt, a lábán fekete pántos fél­
cipő voll. Köténye zsebében mindössze egy 
kis tükör és egy 20 filléres volt. A rendőr­
ség felkéri azokat, akik a halott kilétéről 
valamit tudnak, jelentkezzenek a kapitány­
ságon.

Kedden, f hó 21-én tartotta meg be­
mutatkozó előadását a kecskeméti színtár­
sulat és őszinte örömmel állapíthatjuk meg, 
hogy ez az előadás az egész vonalon meg­
lepetést keltett. Meglepetés volt a közönség 
részére a társulat igazán kitűnő, sima elő­
adása, de meglepetés voll az a Csongrádon 
szinte példátlan érdeklődés is, amellyel a 
társulat bemutatkozását a város közönsége 
kisérte és az az osztatlan, őszinte szeretet, 
amellyel a művészek játékát fogadta.

Az első estén, — „A Noszty Gu esete 
Tóth Marival" volt műsoron, — a közönség 
zsúfolásig megtöltötte a színházat és a szí­
nészek kedvvel és ambícióval adták tehetsé­
gük, tudásuk legjavát A pompás, gördülé­
keny előadást a közönség számos nyiltszini 
és a felvonások végén felcsattanó, szűnni 
nem akaró tapssal hálálta meg.

Szerdán operett, — „A csókos asszony" 
— volt műsoron és az előadás megkezdése 
után, már az első jelenetek hatása alatt 
örömmel állapította meg a közönség, hogy 
kitűnő operett-együttes interpretálja a ked­
ves melódiákkal, táncokkal tarkított operet­
tet, amelynek egyes tánc- és ének-slágereit 
sokszor ismételtette meg a közönség.

Az előadásokról szóló beszámolónk 
nehezebb része — lapunk szűk terjedelme 
miatt, — az egyes szereplők munkájának 
méltatása, annál is inkább, mert az eredeti­
leg hatvan tagból álló társulat jelenleg 24 
tagból áll és így a kisebb szerepeket sem 
karszemélyzet, hanem kitűnő művészek ala­
kítják. A kiváló együttes minden tagja a 
legteljesebb elismerést érdemli.

Ennek megállapítása után le kell sze­
geznünk még azt is, hogy Vlasies Gyöngyi 
Vilmája ragyogó és kedves alakítás voll, 
Újházi Nusi a Csókos asszony Katóka szere­
pében csillogtatta kivételes tehetségét és 
hódító szépségét, Kovacsics Margit Tóthné

és Hunyadiné figurájából produkált kabinet-
cilcikitást

A férfiak közül Nagy Pál markáns, ki­
forrott tehetségre valló alakításaival keltett 
nagv sikert, Király Béla ezredese és főlakája 
kitűnő volt, Róna Zoltán pedig kihasználta 
hálás szerepei minden lehetőségét. A csong­
rádi közönség régi kedvence, Kertész Sándor 
pompás játékával rászolgált arra a tapsvi­
harra, amely őt színpadra lépésekor fogadta. 
Meg kell még említenünk Marinkovics Sebő 
Kopereczkyjét és Kalma Béla Tót Mihályit.

A társulat e heti műsora: csütörtökön 
Csathó Kálmán színmüve, a Nemzeti Színház 
nagysikerű darabja, a „Te csak pipálj La­
dányi". Pénteken: Dolly. Szombaton és vasár­
nap este a Király Színház opereit-slágerje; 
az Aranyhattyu.

Az előadások pontban fél 9-kor kez­
dődnek, pénztárnyitás 8 órakor.

Vasárnap délután fél 4 órai kez­
dettel a nagy sikerrel előadott Csókos 
asszony kerül színre, mérsékelt hely- 
árukkal. A legdrágább hely 1.20 P., 
állóhely 30 tillér.

— Kedvenc színészem : John Barrymore, 
kedvenc filmem a Big Parade, a vastag köny­
vek elálmoshanak, — mondja — Chamberlin. 
A Színházi Élet, Incze Sándor népszerű heti­
lapja uj száma szenzációs színházi-interjút 
közöl az oceánrepíilő Chamberlinnel. Beszá­
moló képben és írásban a hét premierjeiről. 
Remek riportok, gyönyörű képek. Bus Fekete 
László, Liptai Imre, Török Rez.sn és Zágon 
István négy egvfelvonasosa. Nagy alakú kotta- 
meilsklet a Valencia szerkőjének Padillanak 
uj slágere. Egyes szám ára 80 fidér, negyed- 

I évi előfi'.etfsi díj 8 pengő. Kiadóhivatal: 
Budapest VII., Erzsébet körút 29. s .

613/927 vht. sz.

Árverési hirdetmény
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX t. c. 102. § a értelmében ezennel 
közhírre teszi, hogy a csongrádi kir. járás­
bíróságnak 1926 évi 1458/3, 3058/2 számú 
végzésé következtében dr. Kalmár Zoltán ügy­
véd által képviselt Cseh Pál, Tolnai Béla és 
társa javára 326 P. s jár értjéig 1926. évi 
október hó 18-án foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján le- es felülfoglalt es 4240 
pengőre becsült következő ingóságok u. m.: 
hordók, borok, cséplőgépgarnitma, melyek 
Tóth Denes 520 P , Takács Ignác 4 q búza 
és Herrnes bizt. társ. 45 P. s. j. is nyilvános 
árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csongrádi kir. járásbí­
róság 1926 év Pk. 3601/1. számú végzésé 
folytán 326 P. tőkekövetelés erejéig, adósnak 
Csongrádon, Ordódi rakpart 15 szám alatti 
lakasan leendő megtartására 1927. évi junius 
hó 27 ik napjának délutáni 3 óraja határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. LX. t. c. 
107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értel­
mében ezek javara is elrendeltetik.

Csongrad, 1927 junius 8.
Szentmiklósy András 

kir. bir. végrehajtó.

A világhírű eredeti angol 1(^'X

The Champion kerékpárokat
havi 20 — 30 pengős részletre. Ke­
rék pára lkat részeket nagybani gyári 

árban. Árjegyzék 500 képpel ingyen. Kü ső 
gummi ti'80, belső 2'10-től fejeub. Láng 
Jakab és Fia kerékpár- és pumminagyite 
reskedők, Budapest, Vili,József körül 41. ez.
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HÍREK.
_ Ebéd a főispánnál. Hétfőn, f. hó 

^0-án alsótakáchi Farkas Béla dr. ebédre 
utlil vendégel a hódmezővásárhelyi ünnep 
ség illusztris vendégeinek egy részét, Schandl 
Károly dr. államtitkárt, Greskovics József 
orsz. gy. képviselőt nejével, Tóth István dr. 
polgármestert, Greskovics Pál tanácsost és a 
vármegye több előkelőségét.

— A vármogye vezetői Tápén. A do­
rozsmai járás leventéi gyönyörű ünnepséget 
rendeztek vasárnap Tápén. Az ottani levente­
csapat zászlószentelésével volt egybekötve 
az ünnepség, amelyen alsótakáchi Farkas 
Béla dr. főispán és dr. Csergő Károly alispán 
js részt vett. A megyebeli községekből több 
százan érkeztek ez alkalommal Tápéra. Dél­
előtt atlétikai versenyt tartottak, délben pe­
dig bankett volt, amelyen a főispán a kor­
mányzóra, az alispán pedig a leventékre 
mondott felköszöntőt.

— A dalverseny első dija. A csongrádi 
m. kir. áll. Szent Imre reálgimnázium igaz­
gatóságát az V. Országos Középiskolai Dtlos- 
verseny Bíráló Bizottság Elnöksége, dr. Bit­
ter Illés kir tankerületi főigazgató hivatalo­
san értesítette, hogy a Bíráló Bizottság az 
intézeti énekkarnak az első Díszoklevelet 
ítélte oda, amiért Róder Pál igazgitóoak, 
ezen jól végzett munkájáért a Bizottság ne­
vében elismerő köszönetét fejezi ki. Ez az 
értesítés hivatalosan igazolja eddigi nem hi­
vatalos értesülésünket, hogy az ország ver­
senyző énekkarai között a legelső helyre a 
Szent Imre reálgimn. került.

— Babatánctanfolyam megkezdődött.
a lanitas hétfőn, szerdán, pénteken és vasár­
nap délelőtt 10-től — 12-ig a Polgári kör 
tánctermőben. Biiratkozni ugyanott lehet 
Huberth tánctanitónál.

— Selejtes ruhák árverezése. A sze­
gedi rendőrkerületi főkapitányság anyagrak­
tárában nagyobb mennyiségű selejtes ruha 
kerül eladásra. Az érdeklődőknek vitéz Ala­
nyai Emil rendőrfe'ügyelő ad felvilágosítást a 
hivatalos órák alatt.

— Öngyilkosság. Özv. Gulyás Antalné 
84 éves korában, kedden, f. hó 21-én reggel 
Újhelyi Nándor utcai lakásán felakasztotta 
magát. Mire megtalálták, halott vöd. A hul­
lát a temető halottasházába szállították.

— A Városi Népkertben, Péter-Pel 
napján népünnepéllyel egybekötött sétahang­
verseny alkalmával a Békéscsabai IX. 
Honvédgyalogezred katona zenekara is 
hangversenyez. 3 — 1

— Diákkurzus a Polgári kör nagyter­
mében. 1927. évi junius hó 30 án, csütörtö­
kön reggel 8 órakor kezdődik. Jelentkezni 
és beiratkozni már most lehet Huberth laká­
sán, Jókai Mór utcai lakásán 4x3

Barátság u‘ca 3 sz. alatt 2 szobás lakás, 
fürdőszobával és mellékhelyiségekkel 

együtt szept. 1-re kiadó. Értekezni lehet 
ugyanott. 2—1

Eladófüszerüzlet
Fűszer és csemegeüzlet a Szivák térén, 

teljes berendezés, daráló gépek, 
mérlegek és egyéb felszerelésekkel 

és italmérési engedéllyel
örökáron eladó vagy haszonbérbe azonnal 
kiadó. Bővebb megbeszélés Szivák téren, az 
üzlethelyiségben, Ivan ház. 3 — 2

— 30 000 pengőt nyerhet, ha Szilber- 
nél vásárol 2 pengőért egy államsorsjegyet. 
Húzás 1927. junius 30-án.

Zöld búzát a legmagasabb 
áron a Hangya vesz.

— Cigányháboruság. Rostás Argyrus 
38 éves és Horváth János 45 éves csanyte- 
leki, Igri József (32 éves, Dömötör Károly 
28 éves és Dömötör Lajos 30 éves cigány 
lóalkuszok a Szentesi utón f. hó 21-én dél­
ben összevesztek, majd összeverekedtek. A 
garázdálkodó és hangosan káromkodó cigá­
nyok ellen a rendőrség botrányos részegség 
és az erkölcsvédelemi rendeletbe ütköző ki­
hágás miatt eljárás indult.

— Csökkent a gyermekhalandóság. A
vármegyei főorvos jelentése szerint a vár­
megye közegészségügyi viszonyai májusban 
kedvezőek voltak 135 lélekkel szaporodott a 
lakosság, fertőzőbetegségek csak szórványo­
san fordultak elő. A 7 even alul elhalt gyer­
mekek száma 65. Ez a halálozások 32 szá­
zalékának felel meg, szemben az előző havi 
39.6 százalékkal. A főorvos szükségesnek 
tartja a legyek ellen való erősebb védekezést.

— Az Uránia Mozgó mai müsordarabja:
Add vissza a kombiném. Bohó játék 7 fel­
vonásban Mabel Ainsworth párisi asszony, 
pgy alkalommal hirtelen elhatározásában 
kimondta, hogy válni fognak. Garry, a férj, 
azonnal visszatért Amerikába, Ma bel asszony 
elhatározta, hogy minden áron visszahódítja 
elvált férjét. Ehhez legoiztosabb eszköznek 
egy kombinét tart, amelyet férjétől kapott 
rövid házasságuk alatt. A kombiné kézről- 
kézre jár, házasságokak bont fel és zavar 
meg, házasfeleket vészit össze, de nem kerül 
Garry kezébe, inig végre kiderül, hogy a 
párizsi bontóitéletet jogi tévedés alapján fel- 
oldták, Mabei és Garry tehát még mindig 
házastársak.
te™--—-———-—i»™——«—a—-—se

Önkéntes árverés.
A volt „Erzsébet szálló és 
kávéház“ összes berendezései 
u. in.: márvány és faasztalok, 
székek, díványok, tükrök, 
fa- falburkolat, biíliárd asz­
talok, ágyak, ágy neműek, 
mosdók, toll neműek stb. 1927. 
junius hó 26-án d. e. 10 
órakor önkéntes árverésen 
kerülnek eladásra.

2-1 Özv. Csejtheyné.

3. oldal.

— Gyomor és béliavaroknál, étvágy­
talanságnál, szorulásnál, felfúvódásnál, gyo­
morégésnél, felbüfögésnél,, szédülésnél, hom­
lok fájásnál, hányingernél 1—2 pohár ter­
mészetes „Ferenc József* viz alaposan 
kitisztítja az emésztés útjait. Kórházi jelen­
tésekben olvassuk, hogy a Ferenc Józef 
vizet még a fekvő betegek is nagyon szíve­
sen isszák és általánosan dicsérik. Kapható 
gyógyszertárakban, drogériákban és füszer- 
üíletekben.

fTlühely áthelyezés. 
Kádármühelyemet Kossuth 

F. utca 17. szám alól Zsilip u. 
2. sz. alatti saját házamba he­
lyeztem át. megrendelőim szi­
ves bizalmát továbbra is kérve,
10x kiváló tisztelettel

Gyuricza József kádár-mester.

Közérdekű könyvek,
amiket mindenkinek olvasni kell.

Dr. Káldor: Hogyan kerüljük el a korai 
öregedést ? Bolti ára . . 3 P.

Dr. Földes : Orvosi tanács fiatal anyák­
nak. Bolti ára.................... 3 P.

Dr. Klemperer: A tüdő tuberkulózisa és 
annak gyógyítása. Bolti ára 5-60 P.

Dr. Kromayer: Bőr és nemi betegségek.
(Azok gyógyítása és receptgyűjtemény) 
Bolti ára.............................. 8 P.

Megrendelhető a Csongrádi Újság
könyvosztályánál utánvéttel, vagy az 

összeg és 40 f. portó beküldése 
ellenében.

Idő—pénz!

-^jj,T'" ^ 7 7*—^ ; l-m\

Fösvény kétszer költ,
Rest többször fárad,
Engel Mihály kerékpárján 
Olcsón, gyorsan járhat.

Strasser és König kirendeltsége Csongrádon.
Szives tudomására hozzuk a nagyérdemű gazdálkodó közönségnek, 

hogy Csongrádon, Smke Pál postamester ur Zsinór utca és Kossuth Fe­
renc utca sarkán lévő házában

gabona és terménybevásárló
telepet létesítettünk, A bevásárlással HELLER FÜLÖP urat bíztuk 
meg. Tisztelettel Strassen és König Budapest

gabona és termény nagykereskedő cég.
Uj terményekre előlegeket folyósítunk. TMl

MB Már most gondoskod­
jon téli szénszükségle­
téről. A legprímábbCsszENETre Elsőrendű por on*

aratás utáni fizetési a legolcsóbban és a legelőnyösebb teltételekkel a porosz szén
Hitelszövetkezettől vásárolhat mázsájae.sop

l.azhoz szállítjuk. "lG sziVAK'TÉfj ,4. SZÁM. T6LEFOT1 55. SZ.____________ha most megrendeli.
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«sóiCseh Pál Utóda
vasüzlete Csongrád Piactér, Telefon: 12.

Cégtulajdonos:

Reich linger István.
A Hoffherr és Schrantz Clayton Shutleworth Magyar Gépgyári Müvek vezérképviselete és gyári

lerakata Csongrád és környékére.
Raktáron tartja és eredeti gyári áron ajánlja Magyarországon még eddig nem készített teljesen uj typusu Hoffherr gyártmányú kizárólag 

acélból készült tükörpáncél kormánya „DIADAL" jelű ekéket teljesen szavatosság mellett,

vetőgépeket, szecskavágókat, répavágókat, morzsolókat, járgányokat,
darálókat konkolyozókat, rostákat, mérlegeket stb. nagy választékban.

Szállítja továbbá a legjobban bevált Hoffherr nyersolajtraktorokat, cséplőgépeket, gőz, szivógáz és benzin lokomobilokat, magánjáró moto­
rokat, motoros szecskavágókat és az összes malomberendezési cikkeket, melyekről árajánlattal készségesen szolgál.

Kedvező fizetési teltételek! Gépekét uj buzáért is árusilók!
Mielőtt gépszükségletét beszerezné, raktáramat tekintse meg. Egyben tudatja, hogy a sodronyfonat 

gyártását megkezdte és azokat a legolcsóbb napi áron árusítja.
Eredeti Winter kocsitengelyek, Wermorel permetezők, vas, szerszám, műszaki cikkek, 

olajáruk, vízvezeték csövek és kutfelszerelési cikkekben legelőnyösebb beszerzési forrás,

Szakái Ferenc
gy o rste h e ra u t ój á va 1
szállít árut. terményt. Átköl- 
tözködést gyorsan, olcsón esz­
közöl helyben és vidéken.

Cim UR! UTCA 24. x8

Apróhirdetések
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért 
közlünk hirdetéseket. Minden további 

4 szó S fillér.

Nagy buzamagtár a búzapiac közelében és 
borpince kiadó, két cserépkályha eladó 

Hunyadi tér 4. sz. alatt. 3x3

A szántói dűlőben egy hold föld van eladó, 
Kovács Lajos szomszédságában. Érte­

kezni lehet Kasztéi Antal tanyáján. 2—2

u zlethelyiség és lakás haszonbérbe kiadó. 
Andrássy utca 44. sz. 3—3

Bor eladó kisebb nagyobb mennyiségben, 
Úri utca 25 szám alatt. 4—3

Tanulókat úri ellátásra szakfelügyelet mel­
let1 elfogadnak Zöldkert utca 1 sz. alatt 

(az intézet mellett). 3—3

Két szoba, konyha és kamra kiadó julius 
l-ére Rákóczy Ferenc utca 6 szám.

3—3

► zőlőhsgyi utca 14 sz. ház szabadkézből 
f eladó. Ugyanott 3 üzlethelyiség kiadó.

2-1 Kossuth Ferenc utca 32. szám alatt két 
üzlethelyiség augusztus egytől kiadó. 

Értekezni lehet ugyanott. 6—3

Szobafes Ä2H « 1
O ö Ej

y Ízléses kivitelben, mérsékelt áron készít

SZEKERES és LOVAS g
Pacsirta u. 42. gSF* Thököly u. 31.

Uzietmegnyitás,

* 56 É r N Ü 561 <fc I V I

Van szerencsém Csongrád város és vidéke közönségének tudomására 
hozni, hogy Csongrádon, a Kossuth Ferenc utca 3. szám alatt (Csejt- 
hey-féle ház) a mai kor igényeinek megfelelő

881 O Ű Is 8» 18
nyitottam. Elfogadok minden e szakba vágó munkát u. m. : női és férfi 
bundák, kabátbélések elkészítését, átalakítását és javítását.

1 éli ruhák és szőnyegek nyári gondozását és moly elleni megóvását 
szintén vállalom. A nagyérdemű közönség becses pártfogasát kérve, vagyok

kiváló tisztelettel
Egvjóházbóivaió Au tanulónak felvétetik. Takács György szücsmester.

■fevíA.J.

V Magy. Kir. Államvasutak Gépgyára vezérügynökségének kerületi képviselője
Enoel Miháív füszer és gépkereskedö Csongrád, Kossuth F. u.

wSÍ.^'Á‘ * " ” --------- 34. szám. Telefon 39.
Legolcsóbb bevásárlási forrás i _ i ,, r. , , . lee szakmában, kedvező fizetések mellett.

'%,> Árusít: kerékpárokat, varrógépeket, sport- és gyermekkocsikat, gummiárukat, 
villan\jfelszereléseket, gazdasági eszközöket, ekét, boronát, vetőgépet, cséplőgarniíuráf, 
szántó és nyersolaj traktorokat, motoros darálókat, szecska- és favágógépeket, fehér­

es személyautókat, mindenféle kenőolajokat.
Szakszerű stopja vile villanvlelszeiejpsi műhely az udvarban.

I


